ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Основная цель розыгрыша Гран-При AiR  - подготовка высококлассных спортсменов аджилитистов. Система розыгрыша Гран-При AiR разработана и реализована московским клубом любителей аджилити "Вместе".

Соревнования Гран-При AiR проводятся в личном зачете. Соревнования проводятся по четырем классам: "Бегиннер", "Дебют", "Прогресс" и "Мастер" по правилам FCI; в каждом классе соревнования в категориях L - макси, M - миди, S - мини проводятся отдельно. 
БЕГИННЕР
Класс "Бегиннер" создан исключительно для подготовки начинающих собак, не имеющих предыдущего соревновательного опыта. Допускаются к участию в зачете собаки с 12 месяцев.
К выступлению в этом классе не допускаются:
- собаки, имеющие баллы или сертификаты в более высоких классах Гран При.
- собаки, имеющие положительные результаты выступления на трассах А1, А2, А3 и оупен
(по данным сайта www.agiclub.ru)
- собаки, числящиеся в рейтинге AiR
Соревнования в классе " Бегиннер " проводятся по одной трассе (джампинг без слалома), имеющей простую конфигурацию. Барьеры устанавливаются на высоте 50 см, 30 см, 20 см для категорий макси, медиум, мини соответственно. Расчетная скорость на трассе не должна быть меньше 3,8 м/сек. Штрафные баллы участникам начисляются по правилам аджилити за исключением количества отказов на трассе. Оно не ограничивается тремя. Во время забега участник может иметь в руке игрушку или лакомство, но пользоваться ими разрешается только после финиша. Спортсмены, выступающие в классе "Бегиннер", получают зачетные очки, позволяющие им получить сертификат "ДЕБЮТ" и перейти в следующий класс.

Зачетные очки в классе "Бегиннер " начисляются по формуле: 20 минус штрафные баллы на трассе. Отрицательные очки не учитываются. Спортсмену, набравшему в сумме по нескольким соревнованиям 60 и более зачетных очков, выдается сертификат, который является основанием для участия спортсмена в соревнованиях следующего класса. По желанию, спортсмен может продолжать участвовать в соревнованиях класса "Бегиннер " до тех пор, пока он не наберет 80 зачетных очков. Далее он может выступать только в классе "Дебют".

ДЕБЮТ

В классе "Дебют" выступают спортсмены и собаки, начинающие свою карьеру в аджилити. Допускаются к участию в зачете собаки с 15 месяцев.
Пара спортсмен/собака может выступать в классе "Дебют", если:
- спортсмен ранее не получал сертификата "ПРОГРЕСС" или "МАСТЕР" ни с одной собакой
или 
- собака ранее не получала сертификата "ПРОГРЕСС" или "МАСТЕР" с другим спортсменом
или
- пара спортсмен/собака занимают на момент соревнований положение в рейтинге AiR ниже 50 позиции
или 
- хэндлер считает возможным начать карьеру ГПА с класса «Дебют» минуя «Бегиннер». В таком случае баллы начинают накапливаться с этой трассы и в «Бегиннере» пара не имеет права выступать в зачете
Соревнования в классе "Дебют" проводятся по одной трассе, имеющей простую конфигурацию, но обязательно включающей полный набор снарядов для аджилити. Расчетная скорость на трассе не должна быть меньше 4,0 м/сек. Спортсмены, выступающие в классе "Дебют", получают зачетные очки, позволяющие им получить сертификат "ПРОГРЕСС" и перейти в следующий класс.

Зачетные очки в классе "Дебют" начисляются по формуле: 25 минус штрафные баллы на трассе. Отрицательные очки не учитываются. Спортсмену, набравшему в сумме по нескольким соревнованиям 50 и более зачетных очков, выдается сертификат, который является основанием для участия спортсмена в соревнованиях следующего класса. По желанию, спортсмен может продолжать участвовать в соревнованиях "Дебют" до тех пор, пока он не наберет 75 зачетных очков. Далее он может выступать только в классе "Прогресс".

ПРОГРЕСС

В классе "Прогресс" выступают пары спортсмен/собака, совершенствующие свое мастерство в аджилити. 
Пара спортсмен/собака может выступать в классе "Прогресс", если:
- имеет сертификат "ПРОГРЕСС", но не имеет сертификата "МАСТЕР"
или
- в составе вновь образовавшейся пары хотя бы один из участников не имеет сертификата «Мастер»
или
- на момент соревнований занимает положение в рейтинге AiR с 25 по 50.
или
- хэндлер считает возможным начать карьеру ГПА с усложненного класса «Прогресс» минуя «Дебют». В таком случае баллы начинают накапливаться с этой трассы и в «Дебюте» пара не имеет права выступать в зачете
Соревнования в классе "Прогресс" проводятся по одной трассе, имеющей усложненную конфигурацию. Расчетная скорость на ней не должна быть меньше 4,2 м/сек. Спортсмены, выступающие в классе "Прогресс", получают зачетные очки, позволяющие им получить сертификат "МАСТЕР" и перейти в следующий класс. 
Спортивным парам, не имеющим сертификата "ПРОГРЕСС", зачетные очки не начисляются, за исключением пар, выступающих в классе "Прогресс" по рейтингу.

Зачетные очки в классе "Прогресс" начисляются по формуле: 25 минус штрафные баллы на трассе. Отрицательные очки не учитываются. Паре, набравшей 70 и более зачетных очков, выдается сертификат, который является основанием для участия спортсмена в соревнованиях следующего класса. По желанию спортсмен может продолжать участвовать в соревнованиях "Прогресс" до тех пор, пока он не наберет 105 зачетных очков. Далее он может выступать только в классе "Мастер".

МАСТЕР

В классе "Мастер" выступают спортивные пары, достигшие значительных успехов в аджилити. 
Пара спортсмен/собака выступает в классе "МАСТЕР", если:
- спортивная пара имеет сертификат "МАСТЕР"
или
- хэндлер считает возможным начать карьеру ГПА со сложного класса «Мастер» минуя «Дебют» и «Прогресс». В таком случае он лишается возможности получения сертификатов в низших классах и обязан выступать только в классе «Мастер».
или
- на момент соревнований занимает положение в рейтинге AiR с 1 по 25
или
- спортивная пара участвовала в Чемпионатах Мира по версиям FCI или IFCS
Соревнования в классе "Мастер" проводятся по одной трассе сложной конфигурации. Расчетная скорость на трассе должна быть не менее 4,3 м/с.

ФИНАЛ

Финал розыгрыша Гран-При AiR проводится в конце года по специальному регламенту. В финале принимают участие только победители и призеры месячных этапов года в классах - "Дебют", "Прогресс" и "Мастер".

