Специальные соревнования
ВЕТЕРАН

Положение о соревнованиях на 2019 год

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Специальные соревнования «Ветеран» созданы для собак, в силу своего возраста потерявших возможность конкурировать с лидерами российского аджилити, но не утративших желания и возможности заниматься своим любимым спортом. Соревнования позволят продлить спортивное долголетие, а, возможно, и жизнь собак, отдавших много сил и лет кинологическому спорту. 
Соревнования «Ветеран» проводятся совместно с Кубком НКП. Календарь соревнований опубликован на сайте AiR (www.agility.ru). Соревнования открыты для собак всех пород и беспородных собак, проводятся по трем ростовым категориям в соответствии с правилами FCI в личном зачете. 

Ветераном считается собака старше 8 лет. Возраст собаки считается на день соревнований.

К участию в соревнованиях допускаются все желающие вне зависимости от места жительства, принадлежности к какой-либо кинологической организации и наличия родословной у собаки. Допускается как участие одного спортсмена с разными собаками, так и разных спортсменов с одной собакой. На каждом соревновании собака выступает только с одним хендлером.
ДИСЦИПЛИНЫ

На каждом из соревнований «Ветеран» спортсмены выступают на трассе аджилити или джампинга. Соревнования проводятся по правилам FCI с учетом следующих ограничений:

· трассы аджилити и джампинга состоят не более чем из 18 препятствий
· трассы аджилити и джампинга не имеют резких поворотов
· высота барьеров выставляется по нижней границе для каждой категории (ладж – 55 см, медиум – 35см, смол – 25 см). При проведении соревнований на снегу, высота барьеров может быть понижена.
ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ и НАГРАДЫ

На соревновании «Ветеран» награждаются собаки, показавшие три лучших результата среди всех категорий. Победители и призеры награждаются дипломами и призами. 
Организаторы соревнований объявляют результаты соревнований и количество набранных собакой призовых очков. Призовые очки начисляются по следующей схеме:

· за 1 место участнику начисляется количество очков равное числу участников.

· за 2 место очки первого места минус один и т.д.
· участники, снятые на трассе очков не получают.
Пример.
В соревнованиях участвовало 8 собак. Положительный результат показали шестеро. 
За 1 место участник получает 8 очков, за 2 место - 7 очков, за 6 место - 3 очка.
Для определения «Ветерана года» организаторы соревнований объявляют результаты соревнований и суммарное количество набранных собакой призовых очков. Призовые очки накапливаются в течение года по мере участия в соревнованиях «Ветеран». 
Соревнования заканчиваются в декабре 2019 года. Собаке, набравшей наибольшее количество очков по результатам выступления за год, вручается переходящий кубок «Ветеран». В случае равенства накопленных призовых очков у двух или более собак они все объявляются победителями в данной номинации.

В качестве награды кличка собаки - победителя и ее порода гравируется на переходящем Кубке. Владелец собаки получает Кубок на временное хранение (на три месяца).

Организаторы соревнований могут по своему усмотрению вручать дополнительные призы по результатам отдельных соревнований.

